LOGICA DE PROGRAMACAO
AULA 4
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— Assinale a alternativa que contém o valor final da variavel
(X), apés a execugio do trecho de programa em Portugués
Estruturado mostrado abaixo. Cnns:dewgumtes valores

iniciais para as varidveis: X = 1; A =
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84 - Associe a coluna da direita com a da esquerda e, em
seguida, marque a alternativa que contém a seqiiéncia correta.

(3) enquanto ... faga ...
fim enquanto

Desvio Condicional Composto (1) se ... entdo . fim se

Repeticdo do Tipo: Teste 1ogico (.) repita ... até_que

no inicio do looping

Repetigao do Tipo: Teste logico (5) (para ... de ... até ...

no ffim do looping gassn ... faga ...
im_para

Repetigdo do Tipo: Varidvel de (2) se . entdo .Fsendo ...
controle

Desvio Condicional Simples
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— Assinale a alternativa que contém o texto impresso no firial

da execugdo do programa em Po
Considere o valor inicial da variavel

— X€X+2
X=5 A
(se( ) entdo 5;MP1£3

escreve “sete”
fim_se
(SE{X=T) entao SIM?LEj

escreve “cinco”
fim se
Y€E¥) ) @
enquanto (Y < X) faca
( escreve “V”’

Y€EY+1
fim_enquanto

&Y cincoVVVVVVV
b) speVVVVVVV
c) cincoVVVVV

d) seVVVVV

és Estruturado abaixo.
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- Interprete o algoritmo e responda qual seqiiéncia de

nimeros serd impressa:

programa prova
var
X,T : inteiro
cont: inteiro
inicio »
cont «— 1
X 4 0
enguanto (¢ont <= 5) faga

< 1 44— x*3
L escrevar
cont €— cont + 1
x4 x+1]
fim-enquanto
fim

a) 3,69,12,15
b) 0,9,12,15,30
c) 0,69,12,15
036912 —
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— Analise o algoritmo do programa abaixo, em portugués
estruturado, e assinale qual sera o valor final da varidvel X no
momento da escrita.

programa SURPRESA
var
CONTADOR : inteiro X
X : inteiro \ﬂ
1NIc1o
X €1 X
CONTADOR € 1 B
(enquanm (CONTADOR <= 5) faga X
24

\ C DNTADDQ
\ T —

X € X * CONTADOR
CONTADOR € CONTADOR + 1

|20 *

@5‘“’ L a5 PO 3K

fim enguanto
escreva “Ovalorde X é =", @ sa va

fim

a) 3
b) 24
c) 1

\,.41 120
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— Assinale a alternativa que apresenta o diagrama de blocos

‘ENQ"’WN'/O descrito a seguir.
*Caracteriza-se por uma estrutura que efetua um teste logico /

no inicio de um looping, verificando se ¢ permitido executar o
trecho de instrugdes subordinado a ESEE

/h( - ?\—l-
‘ ¢ \endvanYo
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— Selecione a alternativa com o trecho de proprama em
portugués estruturado correspondente ao diagrama de blocos da

fipura abaixo.
Considere: C1 = Condigdo 1 e C2 = Condigéo 2.
¥
N
—s 1
3 L
N
c2
R
J; instrucdes
.
'
%&nqumﬂ: (<C1>) faga c) repita
enquanto (<C2>) faca repita ;
<instrugdes> <instrugfes>
fim_enquanto atée_que (<C2>)
fim_enquanto até_que (<CI=)
b) enquanto (<C1>) faca d) enquantoe (<Cl> e <C2>) faga
repita para <var> de <inicio> até <fim> passo <incr> faga
<instrucdes> <instrugdes=
até_que (<C2>) fim_para
fim_enquanto fim_enquanto
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— Assinale a altemativa que apresenta o que 0 programa
SOMATORIO retomnara na variavel “TOTAL™:

Programa SOMATORIO \
CorTanel\ Var /r oL | (onimnof™
— TOTAL, CONTADOR/: inteiro —
4 @ Inicio [(_\ j 1:/ IS j\
a2 TOTAL €0 ,/ ) > N
3 para CONTADOR de@alé@ passo 1 faca S B!
1\ TOTAL € TOTAL + CONTADOR G
5 Fim-para
7 ; Escreva TOTAL : Go
" 1 Fim ;
B q a) Seri retornado o vakg 50.
. b) Serd retornada a média arifh€tica dos primeiros 50 nimeros
K inteiros. ’

c) Nido ha como prever qual valor sera retornado, pelo valor
tender ao infinito.
)k( Serd retornada a soma dos 50 primeiros niimeros inteiros
(1+2+3+4+ ... +47+48+49+50).
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Asginale a aliernativa que refrata corretamente a utilizagio
da  estrutura de  fooping na  figura  abaixoe, estrutura

para...de...até,..passo...faga., . fim_para ?

ENT ?/ Teclapo

\K Re—xa 3 | 4- DPG(L"\C}"D
|
’ O—— FEscifa em T aessofa
T

* a) A vanavel com<Se inicia com 1.
m b) O incremento da<aridvel cont € 5.
c) A estrutura de repeti¢io peri executada 5 vezes.
)( A estrutura de repeticdo pode ser usada quando houver
necessidade de se repetir trechos finitos, em que os valores

“inicial” e “final” sio conhecidos.
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var
S, C: Inteiro
inicio
S <- 0
L ¢= 1

e

Enquanto (C <= 10) faca

+ S <-S + C
C«<-C + 4
FimEnquanto

» Escreva(s)
fimalgoritmo
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var

X, Yy £ Inteiro Y ~ Z
inicio __dL~;«”‘
X <-1

X

Y <- @ {!ﬁbs éé :i 5
o/ S LS

X 5

Repita

Se (X@Z =) entao
L 4= 5
senao 5
Z <- 8 é
FimSe
Y XY + £
X<-X+1
Ate (X > 4)
Escreva (Y)
fimalgoritmo
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var
c, 1, X: Inteiro
inicio
E &= @e—l@ .
i<-5 \05,5* g
Para [X <- € ate 20 passo i_faca
Se (x < /i ) entao ﬁ
Escreva(x)
senao
Escreva(x+1)
FimSe
FimPara
fimalgoritmo

X
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S €3 1¢1
- e us K
cl; ¢ s¢ Inteiro ? X )~¥
inicio 3 3
s <- 0 3 3
cl <- 0 o LA &
Enquanto (cl1 < 3) faca ]
Para c2 <- 1 ate(9°passo 3 faca éi
( s <- s + 1 - %
FimPara I

—=cl <-c1l+1
FimEngquanto
Escreva () (i:) L////A

fimalgoritmo
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var ]
My Ny 25 Inteiro M ™ \i
inicio .

m <- 300 Jo @

n <- 59

2Eq Ba
Z <- 0 i\@ o0
Enquanto (z < 200) faca lk&o
Se (m < 108) entao FEQ
Z <- 2 + 100 ngkg 'E@
senap  ——
~Se (m < 200) entao R {QYD
z <-Z + 10 G@ (2%0)
senao _ —
Z<-2zZ+n
FimSe
FimSe
m<-m-n
FimEnquanto
—p Escreva (m, n, z)
fimalgoritmo
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var

%50 | fafer | ATAvoU
peso: Real
fator: Inteiro
acabou: Logico B \%, t${i
inicio o j§ ~
peso <- 3.0 o .o
fator <- 4 x%x b/’
acabou <- falso {29, 0 4 )
Enquanto (nao acabou) faca
[0 o

—— el

Sé (peso >= 10) entao
q«yf peso <- peso ;_fator |O_O?‘
FimSe fo .o Z
peso <- peso + fator
fator <- fator - 1
(Se (peso > 100) entao

acabou <- verdadeiro
FimSe

FimEnquanto
Escreva(peso) @
fimalgoritmo
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var
a, b, c, d: Inteiro
W) inicio

a <- 3

b <-1

c<-a-b>b

d <- a%c . -
Enquanto (d <= 4) faca -~ % }g/v/

Se ((a »>= 3TIE nao (d < b} xou (c > 4)) entao
a<-a+1 -
b <- a

senao

-

C <- C + 3
| FimSe
e R - |
FimEnquanto
Escreva (a, b, ¢, d) & 6 § &
fimalgoritmo
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var 8 ;& =

a, b: Inteiro

inicio 5
a <- 16
b <- 5

Enquanto (a < 20000) faca
Se (a > 30) entao 5
Eiﬂterrompa),m QQ”Q>nL

" Se (a > 20) entao
a <-a+ 2
Senao
a<-a+b
FimSe
FimSe

FimEnquanto
—D Escreva (a)
fimalgoritmo
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